Szamelmélet osszevont po6tZH
2006 december 18.

1. Keressiik meg a
6252z = 561 (2006)

kongruencia 0sszes megoldasat.
2. Mennyi a pontos id6 (6ra, perc) éjfél utan 39%%" perccel?

3. Keressiik meg azon p primszamokat, amelyekre ind;(2) = 3 modulo p.

169
65537

Legendre-jel étéke? (65537 prim, ezt nem kell ellendrizni.)

4. Mennyi a

5. Hany olyan primszam van, amelynek tizes szdmrendszerben felirt alakja 432-re végzd-
dik?

6. Keressiik meg a 62465 = 22 + y? sszes (lényegesen kiilonbdz6) megoldasat. (Segitség:
62465 =513 - 31?)

7. Legyen Q(n) = oy + - - - + o, ha n kanonikus alakja n = [] p{". Igazoljuk, hogy
i=1

n\ | 1, han primhatvany
dZQ(d)“ (E) - { 0 egyébként '

Munkaidé 100 perc.

A feladatok nem nehézségi sorrendben vannak.

Minden feladat hibatlan megoldasa 10 pontot ér. A valaszokat indokolni kell!
Osztalyozas: 0-29: 1, 30-37: 2, 38-45: 3, 46-52: 4, 53-: 5.



